
ПРОТОКОЛ № 1 
заседания диссертационного совета Д 212.214.05 

от 17.10.2014г. 
Состав диссертационного совета утвержден в количестве 21 человека. 
Присутствовали на заседании 16 человек. 
Председатель: д-р экон. наук, проф. Хасаев Габибулла Рабаданович. 
Присутствовали: д-р экон. наук, проф. Хасаев Г. Р., д-р экон. наук, доц. Рамза-
ев В.М.; д-р экон. наук, доц. Симонова М.В.; д-р экон. наук, проф. Ашмарина 
СИ.; д-р экон. наук, проф. Бажуткина Л.П.; д-р экон. наук, доц. Беляева М.Г.; д-р 
экон. наук Бердников В.А.; д-р экон. наук, проф. Валиева Е.Н.; д-р геогр. наук, 
проф. Воронин В.В., д-р экон. наук, проф. Жабин А.П.; д-р экон. наук, проф. Ко­
валева Т.М.; д-р экон. наук, проф. Корнев В.М.; д-р экон. наук, проф. Короле­
ва Е.Н.; д-р экон. наук, проф. Кузьмина Н.М.; д-р экон. наук, проф. Матвеев 
Ю.В.; д-р экон. наук, проф. Носков В.А. 
Слушали: 

О приеме к защите диссертации соискателя кафедры «Экономика и управле­
ние на предприятии» Казанского кооперативного института (филиал) АНО ОВО 
ЦС РФ «Российский университет кооперации» Наширвановой Яны Фаридовны 
«Развитие форм материального стимулирования труда в системе потребительской 
кооперации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономиче­
ских наук, специальность 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйст­
вом: экономика труда. 

Диссертационный совет заслушал выступление председателя комиссии дис­
сертационного совета по диссертации Наширвановой Я.Ф. д-ра экон. наук, доц. 
Симонову М.В., огласившую содержание заключения экспертной комиссии дис­
сертационного совета с обоснованием возможности приема диссертации Нашир­
вановой Я.Ф. к защите, и, с учетом мнения экспертов, принял следующее реше­
ние: 
Постановили: 
1. Принять к защите диссертацию Наширвановой Я.Ф. «Развитие форм матери­

ального стимулирования труда в системе потребительской кооперации», спе­
циальность 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: эко­
номика труда. 

2. Назначить официальными оппонентами: 
Ильину Ларису Айдаровну, д-ра экон. наук, доц., доц. кафедры «Экономи­

ка и управление организацией» ФГБОУ ВПО «Самарский государственный 
технический университет»; 

Щипанову Дорину Григорьевну, д-ра экон. наук, проф., проф. кафедры 
«Экономические и финансовые дисциплины» АНО ВПО «Московский 
гуманитарный университет», 
давших согласие в письменном виде. 

Ведущей организацией назначить государственное научное учреждение 
Всероссийский научно-исследовательский институт организации производст­
ва, труда и управления в сельском хозяйстве, г. Москва (отдел «Экономика и 
социология труда»), с письменного согласия руководства организации. 

3. Утвердить дополнительный список адресатов рассылки автореферата, разре­
шить печатать автореферат на правах рукописи. 

4. Защиту диссертации назначить на 23 декабря 2014г. в 11 ч по адресу: 
г.Самара, ул. Советской Армии, д. 141, ауд. 325. 

5. Введение в состав диссертационного совета дополнительных членов для про­
ведения защиты диссертации Наширвановой Я.Ф. не требуется. 

6. Поручить подготовить проект заключения диссертационного совета по дис-
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сертации Наширвановой Я.Ф. комиссии в следующем составе: 
д-р экон. наук, доц. Симонова М.В., зав. кафедрой «Экономика труда и 

управление персоналом» Самарского государственного экономического уни­
верситета; 

д-р экон. наук, доц. Беляева М.Г., проф. кафедры «Экономика» Самарского 
государственного аэрокосмического университета имени академика СП. Ко­
ролева (национальный исследовательский университет); 

д-р экон. наук, проф. Корнев В.М., проректор заочного и дополнительного 
образования Самарского государственного экономического университета. 

7. Представить для размещения на сайте Министерства образования и науки 
Российской Федерации текст объявления о защите со ссылкой на официаль­
ный сайт Самарского государственного экономического университета, на ко­
тором размещены материалы по защите диссертации Наширвановой Я.Ф. 

Результаты голосования: «за» - 16, «против» - 0, «воздержался» - 0. 

Хасаев Габибулла Рабаданович 

Симонова Марина Викторовна 


